

Пьер Нарцисс — Urbanculture

Музыка Исполнители
IRL Люди



Мудио Мукуто Пьер Нарцисс Де Наполи Де Суза (1977—2022; лягуш. Mudio Mukutu Pierre Narcisse De Napoli De Suza; кличка «Шоколадный заяц») — певец ртом этой страны (попса), каноничный афро-россиянин, участник пары-тройки кинца, игрец на саксофоне, диджей, журнализд, КВНщик, напёрсточник, радиоведущий и просто светящийся на всех педерачах хороший человек. Заслуженный артист в республике Ингушетия. Удостоился своей статьи благодаря двум вещам: 1) спел одну песню и 2) умер.



Просто увидел звезду с неба

Пацан к России прилетал

Точного места рождения сабжа установить не удалось, зато известна [страна](#), в которой он родился. Родина сабжа представляла собой нищую банановую республику с ниграми и экватором, но прославилась новым жанром музыки под названием «Макосса» и своими кулинарными чудесами. В детстве сабж фактически ни чем не запомнился: играл в ногомяч, в 13 лет уже играл на саксофоне. Когда Совка не стало, он успел сделать первые шаги к славе — создал местную группу из своих братьев по родовой, исполняя песенки на языках бабуинов и лягушатников (бывшая колония Германии (1901—1916) и Франции (1919—1960) же). Как бы это всё, чем сабж запомнился на родине. И тут он решает лететь в Эту страну к своей сестре. А именно — в замкадье.



Всё-таки прилетел

Вот тут Пьер начал стремительно набирать славу. Прошел кастинг, удостоился роли в кинце и вуаля — первая публичная работа. Успел также поступить в МГУ на профессию журналиста и поработать разводилой в казино и диджеем в ночных клубах. Потом поучаствовал в игрульках КВН и ввёл педерачу «[12 злобных зрителей](#)». Но достиг неплохих высот после принятия участия в одном [мега-проЭкте](#), где заработал свою кликуху «Шоколадный заяц» и выпустил первый альбом.

Такая жопа мира, где наш сабж родился. Физическая карта намекает, что родина на 80% состоит из плоскогорья.

Музота

1. Я Шоколадный заяц
2. Шоколадный заяц
3. Хафанана
4. Сахалин
5. Целуй-Целуй
6. Летка-Енка
7. Круче
8. По автобану еду я
9. Казачок
10. Сок Винограда
11. О, любовь
12. Зиночка (вместе с Еленой Кукарской)
13. И многое другое



Давайте будем ЖРАТ!!!

Можно сказать, что попса у сабжа далеко не говно, в отличие от той серой удручающей унылости, которую можно услышать по радио внутри вашего ара-тюнинга.

Тот самый шоколадный заяц

Ня, смерть

Сабж каза болду совершенно не случайно — виноваты старые добрые врачи-убийцы. Дело было так:

Сначала выяснилось, что сабжа хуярила подагра. Сия бяка нарушала метаболизм (обмен веществ внутри организма). Ещё она отлаживает эти йадовитые соли мочи в различных тканях (а это всё потому, что что-то с почками не так, и поэтому они не чистят эту вашу мочу в теле). Казалось бы не так страшно, но в клинических случаях проявляется в уплотнении кожи на локтях, например. Ещё эта херня образует некие [камушки](#) в ваших почках, сопровождая



Поминки на родине, алсо синдром

жёсткими анальными болями. Такие камушки, как правило, приходится извлекать хирургическим путем, за какое дело
взялись сказочные долбаёбы, с задачей не справившиеся.

скорбящего.

Дальше всё как обычно — похоронили сабжа на родине, на поминки примкнули родаки и команда. Такие дела.